
A JÁTÉK MENETE:

Válassz tétszintet!
Pörgesd meg a tárcsákat:

A Pörgetés gombra kattintással/koppintással.
A szóköz billentyűre kattintással/koppintással (kizárólag asztali üzemmódban).
Egy adott számú pörgetés megindításával az automatikus játék menüből.

Tárcsapörgetés közben a játékmenet gyors leállítása a „Pörgetés” gombra kattintva lehetséges. A „Gyorsmenet” megnöveli
tárcsapörgetés sebességét, hogy a pörgetések eredménye gyorsabban jelenjen meg a képernyőn, de a pörgetések
eredményére nincs hatással. Lépj be a beállítások menübe, ahol a „Gyorsmenet” mód aktiválható/deaktiválható. Előfordul,
hogy a beállítások némelyike nem érhető el az éppen választott játékban. Minden fogadás és kifizetés a felhasználó
pénznemében történik.

AUTOMATIKUS LEJÁTSZÁS BEÁLLÍTÁSAI

Itt választhatod ki a Neked tetsző Automatikus Lejátszás beállításokat.

Bővebb tudnivalók az Automatikus Lejátszás beállításokról:
Az Automatikus Lejátszás beállítások játékonként változnak. Az általad éppen játszott játék nem feltétlenül
rendelkezik az összes beállítással. Az Automatikus Lejátszás funkció nem mindenütt érhető el.
Az Automatikus Lejátszás lehetővé teszi, hogy egy adott számú, egymás után következő játékot automatikusan
végigjátszhass, anélkül, hogy bármit is tennél.
Az Automatikus Lejátszás vagy a játékos által utoljára választott tétértékkel, vagy a kaszinó alapértelmezett
tétértékével játszik.
Minden egyes játék más-más Automatikus Lejátszás beállítással rendelkezik. Előfordul, hogy ezek némelyike
nem érhető el az éppen választott játékban.
Az Automatikus Lejátszás menetben fennmaradó pörgetések száma a játékban megjelenítésre kerül.
Az Automatikus Lejátszás leáll, amint az Free Spin menetek aktiválódnak.

Automatikus Lejátszás beállítások

Pörgetések száma
A pörgetések számának beállítása.

Nyerés esetén leáll
A menet leállítása, amennyiben a játékos az adott pörgetéssel nyert.

Egyetlen nyerőlimit
A menet leállítása, amennyiben a nyeremény a választott összeggel megegyezik, vagy azt meghaladja.

Nyerőlimit
A menet leállítása, amennyiben a játékos egyenlege megnövekszik, és a választott összeggel megegyezik, vagy azt
meghaladja.

Veszteséglimit
A menet leállítása, amennyiben a játékos egyenlege lecsökken, és a választott összeggel megegyezik, vagy az alá esik.

Automatikus Lejátszás indítása:
Kattints/koppints az Automatikus Lejátszás gombra! Ezzel megnyílik a beállítások párbeszédpanele, és
kiválaszthatod, hogy hány pörgetést kívánsz játszani, illetve beállíthatod a leállítás feltételeit.
Kattints/koppints az Automatikus Lejátszás beállításokra.
Kattints/koppints a „Rendben” gombra az Automatikus Lejátszás megindításának jóváhagyásához! Ezzel a
menet megkezdődik, és addig tart, amíg az adott számú pörgetést le nem játszod, vagy a „Leállítás” gombra
nem kattintasz/koppintasz.
Az Automatikus Lejátszás leállításához kattints/koppints a „Leállítás” gombra! A gombra kattintás/koppintás
nem befolyásolja a pörgetés eredményét.
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A JÁTÉKRÓL

Lost Mummy Treasures egy 3 soros, 5 tárcsás, 10 nyerővonalas nyerőgépes játék, amelyben WILD MUMMY SYMBOLS,
MYSTERY SYMBOLS, MYSTERY FEATURE, LUCKY PLAYER’S CHOICE, BONUS SYMBOLS és SUPER BONUS
SYMBOLS, BONUS JÁTÉKOK és SUPER BONUS JÁTÉKOK szerepelnek.

A játék elméleti átlagos játékos-visszafizetése (RTP) 96.21%.
A RTP kiszámítása 20000000000 játékkör szimulálásával történt.

A vonalnyeremények balról jobbra egymás után kerülnek kifizetésre.
Irányonként nyerővonalanként csak a legmagasabb nyeremény kerül kifizetésre.

A különböző nyerővonalakon és irányokban elért nyeremények összeadódnak.
A nyerő kombinációk és kifizetések a Kifizetési táblázat szerint történnek. A játék összes nyerővonala és nyerő
kombinációja a Kifizetési táblázatban látható.
A Kifizetési táblázat az aktuális Tét-beállítást tükrözi, és a teljes Tétnek megfelelően változik.
A kifizetések a teljes Téten alapulnak.

WILD SYMBOL

Wild symbol-k leeshetnek, és minden kifizető szimbólumot helyettesíthetnek.
Wild symbol-helyettesítések a Kifizetési táblázat szerint egy vonalon, egy irányból a lehető legmagasabb nyerő kombinációt
fizetik.

MYSTERY FEATURE

Amikor egy (1) tárcsán Mystery symbol-ek jelennek meg, azonnal felfedésre kerülnek, de a Nudge funkció nem aktiválódik.

Amikor 2 vagy több tárcsán Special Mystery symbol landol, eltolódik úgy, hogy lefedje a tárcsáját, és bármely Fizető
szimbólummá átalakul, beleértve a Wild-eket is, a Scatter-ek kivételével.

A Special Mystery symbol 1x3-as (teljesen eltolódott) is lehet.

A Gold Special Mystery symbol-ek a szokásos módon terjeszkednek / eltolódnak, de csak „HIGH PAYS és Wild”
szimbólumokat tartalmaznak.

A Regular Mystery symbol-ekhez képest nagyobb hajlama van arra, hogy Wild-ekké alakuljon.

A játék során a Gold Special Mystery symbol landolásakor először eltolódik. Ezután az összes meglévő Special Mystery
stacket a tárcsákon Gold Stacks-szé alakítja.

Choreo, amikor egy Gold Special Mystery Symbol landol:
a) Az összes részben/teljesen leérkezett stack (gold + regular) eltolódik
b) A Gold bármely regular stacket Gold-dá alakít
c) Egyszeri felfedés az összes Gold stacken keresztül

LUCKY PLAYER’S CHOICE

A funkció aktiválásának korlátozása – Csak akkor aktiválja a funkciót, ha a balról számított 1. tárcsától (Nudge után)
számítva legalább 3 egymást követő tárcsa van mystery symbol-okkal lezárva.

Az interaktív funkciót minden olyan pörgetésnél aktiválja, amely jogosult. Tehát amint az interaktív funkció egyszer
aktiválódik, a funkció végéig (Bonus Spins vagy Super Bonus Spins) továbbra is aktiválódni fog.

Egy interaktív funkció, amelyben a játékosnak a megjelenített gombok közül kell választania, és meg kell próbálnia
megjósolni, melyik mystery symbol fog felfedésre kerülni.



Ha a játékos választása és a játékmenet által felfedett mystery symbol egyezik, mystery nyeremények véletlenszerűen
megszorzódnak.
Miután a játékos választására megadott idő letelt, a játékos interakciójának hiányában a választás automatikusan,
véletlenszerűen történik.

BONUS SPINS

3, 4 vagy 5 Scatter landolása 7, 10 vagy 12 Bonus Spins-t ad.

A landolt Special Mystery vagy Gold Special Mystery symbol-k eltolódnak és ragadóssá válnak a(z) Bonus Spins során.
Már 1 Special szimbólum is eltolódik a(z) Bonus Spins során.

Ha bármely Gold Special Mystery symbol landol a(z) Bonus Spins során, akkor az összes többi meglévő Special Mystery
symbol-t Arannyá alakítja, és ezek együtt HIGH PAYS szimbólummá vagy Wild symbol-vé alakulnak minden egyes Bonus
pörgetésnél.

A(z) Bonus Spins során csak normál Scatter-k esnek minden orsón. 2, 3, 4 vagy 5 Scatter landolása a(z) Bonus Spins során
+2, +3, +4 vagy +5 további Bonus Spins-t ad.

A(z) Bonus Spins ugyanannyi fogadási vonallal és ugyanazzal a Bet konfigurációval játszódnak, mint az a kör, amely
aktiválta a(z) Bonus Spins-t.

Scatter-k és Buy Bonus opciókon keresztül aktiválható.

SUPER BONUS SPINS

2, 3, 4 Scatters és 1 Super Scatter megjelenése 7, 10 vagy 12 Super Bonus Spins nyereményt ad.

Super Bonus Spins kizárólag Gold Special Mystery symbols-szel van. Már 1 Gold Special Mystery symbols is eltolást kap
a(z) Bonus Spins alatt.

A megjelent Gold Special Mystery symbols-ek eltolást kapnak és ragadóssá válnak a(z) Super Bonus Spins alatt.

A(z) Super Bonus Spins alatt csak normál Scatters-ek esnek le minden tárcsán. 2, 3, 4 vagy 5 Scatters megjelenése a(z)
Super Bonus Spins alatt +2, +3, +4 vagy +5 további Super Bonus Spins-et ad.

A(z) Super Scatter és a Buy Super Bonus opciókon keresztül aktiválható.

BONUS STORE
A Bonus Store funkciók bármikor megvásárolhatók az alapjáték során a Bonus Store gombra kattintva. A kifizetés a
megfelelő tétérték alapján történik.

Guaranteed 3 Mystery aktiválása

Guaranteed 3 Mystery Blokkok minden pörgetésnél.
A Guaranteed 3 Mystery aktiválása 9x megfelelő tétbe kerül, és aktiválás közben minden pörgetésnél garantálja a
Guaranteed 3 Mystery funkciót.

A Guaranteed 3 Mystery aktiválása csak az Alapjátékban lehetséges.
A buy Guaranteed 3 Mystery elméleti RTP-je (visszafizetési arány) 96.40%.
A RTP kiszámítása 10000000000 játékmenet-kör szimulálásával történt.
A kifizetés a megfelelő tétérték alapján történik.

Először a Special Mystery Symbol véletlenszerűen kiválasztott tárcsákra érkezik, majd a játék elkezdődik.



A Gold Special Mystery Symbol is megjelenhet ennél a vásárlásnál.

Guaranteed 5 Mystery aktiválása

Guaranteed 5 Mystery Blokkok minden pörgetésnél.
A Guaranteed 5 Mystery aktiválása 80x megfelelő tétbe kerül, és aktiválás közben minden pörgetésnél garantálja a
Guaranteed 5 Mystery funkciót.

A Guaranteed 5 Mystery aktiválása csak az Alapjátékban lehetséges.
A buy Guaranteed 5 Mystery elméleti RTP-je (visszafizetési arány) 96.21%.
A RTP kiszámítása 500000000 játékmenet-kör szimulálásával történt.
A kifizetés a megfelelő tétérték alapján történik.

Először a Special Mystery Symbol véletlenszerűen kiválasztott tárcsákra érkezik, majd a játék elkezdődik.
A Gold Special Mystery Symbol is megjelenhet ennél a vásárlásnál.

Bonus Spins megvásárlása

A Bonus Spins megvásárlása 35x megfelelő tétbe kerül, és véletlenszerűen elindít egy Bonus Spins kört 3, 4, 5 Scatter
szimbólummal → 7, 10, 12 BONUS SPINS.

A Bonus Spins megvásárlása csak az Alapjátékban lehetséges.
A buy Bonus Spins elméleti RTP-je (visszafizetési arány) 96.35%.
A RTP kiszámítása 500000000 játékmenet-kör szimulálásával történt.
A kifizetés a megfelelő tétérték alapján történik.

Super Bonus Spins megvásárlása

Csak Gold Special Mystery symbol-okkal.

A Super Bonus Spins megvásárlása 100x megfelelő tétbe kerül, és véletlenszerűen elindít egy Super Bonus Spins kört 2, 3, 4
Scatter-kal + 1 Super Scatter szimbólummal → 7, 10, 12 SUPER BONUS SPINS.

A Super Bonus Spins megvásárlása csak az Alapjátékban lehetséges.
A buy Super Bonus Spins elméleti RTP-je (visszafizetési arány) 96.22%.
A RTP kiszámítása 500000000 játékmenet-kör szimulálásával történt.
A kifizetés a megfelelő tétérték alapján történik.

A Buy Store nem minden piacon érhető el.

EGYÉB TUDNIVALÓK

Az üzemzavar minden nyereményt és játékmenetet érvénytelenít.
A tisztességes játékgyakorlatnak megfelelően, minden egyes játék eredménye egymástól teljesen független.
Annak az esélye, hogy egy bizonyos eredményt ér el, minden játék kezdetekor ugyanannyi.
A játékszabályok angol verziója a döntő.

A befejezetlen játékok automatikusan megoldódnak 24 óra után. Az automatikus megoldásból származó nyereményeket a
játékos számlájára fizetik.


